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uchebnik-skachatj-besplatno.com>®wus3uxka...10 knacc...

1. 3anummre npuMepsl 3a/1a4 B TETPAJIb
2. Pemmte caMOCTOSITENBHO 331aUn
3. T'oToBoe 3amanue nepecnarh Ha MEKTPOHHYIO TIOUTY

IHpumeps! 3aaau:

1. Onpenenutb MArHUTHYIO UHAYKIUIO MOJISI, B KOTOPOM HAa paMKy C TOKOM 5 A
nerctByeT MoMmeHT cui 0,02 Hwm. [{nuna pamku 20 cm, mupuHa 10 cm.

Jano: Pewenue: S=a-b S$=0,2-01=0,02x°

Mmax= 0,02 HMm

[=5A B = M max B=ﬂ=0,2 In
|-S 5.0,02

a=20cmMm=02m™m

b=10cM=0.1M

B-?

2. Tlnockas npsmoyroabHas karymika u3 400 ButkoB co croponamu 20 1 3 ¢M HaXOAUTCS
B OJHOPOAHOM MarHuTHOM Mnoje uaayknueit 0,04 Tin. Kakoi MakcnMabHbIM
BpaIllatoUIMil MOMEHT MOXET JIEUCTBOBATh HAa KaTYIIKY B 3TOM IOJI€, €CJIA CUJia TOKa B
KaTymke 6 A?

Jano: Pemenue: S=a-b S =02.003=0,006 A’
N=400
M. =1-S-B-N
B=0,04 Tn
1=6A M e =6-0,006-0,04-400=0,576 H -

a=20cm=0,2M™m

Mmax - f)
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3. Pamka nnomazsio 200 cM? moMenieHa B 0HOPOHOE MATHUTHOE T10Jie MHAyKIued 0,3
Tn Tak, 4TO HOpMAaJIb K paMKe MEePIeHIUKYIISIpHA JIUHUAM UHIYKIUHU. [Tpu kakoit cue
TOKa Ha paMKy OyJeT JelcTBOBaTh Bpamariui MomeHtT 60 MmHM?

Hano: Pemienue: | M
S= 200 cm?= 200-10"*m? " B-S
B=0,3Tn | 60-10°° ~
— =
max= 60 MHM =60-10°H™m 0,3-200-10
-2

IIpumepsl 3aga4:

1. JlnmnHa akTMBHOM yacTu npoBoauuka 0,15 M, mo Hemy uaet Tok cuiont 12 A. Yron
MEKTy HaIpaBJIeHHEM ToKa M MHayKnued marauTroro moss 30°%; 90°. C kakoli cuioi
MarHuTHoe noJjie uuaykuueit 40 mTn aeiicTByeT Ha IPOBOIHUK?

i[la:(()).’ls y Pemenue: Fu = Bl Al'sino
=12 A Fl:40-10‘3-12-0,15-0,5:36-10‘3H
a; =30°

a, = 900 F,=40-10°-12.015-1=72-10°H
B =40 MTn=40103Tn

Fi-?F,-?

2. B ogHOPOAHOM MarHUTHOM 110J1€ ¢ uHayKuuei 30:102 Ti na paccrosauu 1,6 M
nepeMenaercsi HpoBOIHUK JHHOU 0,25 M. Yron Mexay HanpaBieHUEM TOKA U
BEKTOPOM MHAyKIUM MarauTHOro nous 30°. Onpenenuts paboTy, COBEPIIAEMYIO
MAarHUTHBIM MOJIEM NP MIEPEMEIIICHUH MPOBOJIHUKA, €CIIU TI0 HEMY T€UeT TOK 4 A U
HarpapJICHUE TIEPEMEIIESHHS COBIAJAET C HAMPABIICHUEM JCHCTBUS CUJIBI.

: P : .
ga:%O'lO'ZTH CHIcHme Fao = B'l'Al'sina
d= 1,6 M A= FA -d
Al=025M F,=30-102-4-025-05=15-10"H =015 H
I=4A A=015-1,6=024 [
a =300
A-?




IIpumepsl 3a1a4:

1. Bnaextpon co ckopocThio 60000 kKM/C BieTaeT B OJHOPOJIHOE MAarHUTHOE TOJIE IO
YIJIOM 459 k MUHUSAM uHaykuuu. Muaaykaus noas — 0,8 Tn. Haltu cuny,
JTEUCTBYIOIIYIO HA JICKTPOH.

: P :
é[iﬂf 109K CIMEMME:  £0000™ = 60000- 200 _ 6.107 2
V = 60000 Km/c =6-107 m/c ‘ ‘
a =45 F,=0q-v-B-sina
B=0,8Tn
F =16-10".6-10"-0,8-sin45~54-10“ H
F-9

2. DIEKTPOH BIIETAET B OAHOPOJHOE MATHUTHOE TOJIE, MHAYKIUs KoToporo 2:10 T,
IEPIEHNKYIISPHO K CHIIOBBIM JIMHMSM TI0JIS O CKOpOCThIo 2:10° M/c. Beraucure
paanyc OKpY>KHOCTH, IO KOTOPOI OyAeT ABUTaThCS ANEKTPOH.

Aauo: 1 Pemerne: F,=q-v-B-sina | m-a=q-v-B-sina
q=1,610"Kn s / )
ng’l.lo-SlKr .B . . . F=m-a R
v = 2:10° m/c . "R
a =90° . . )2
B =210* Tn m-Ezq-u-B-sina
R-? . 7 m-v?
—- ° R= -
% q-v-B-sina
91-10°.2.10° L R=__ MV
- O £6.107m 3.c
1,6-10™.2.10™* -sin90 q-B-Sina
CamMocTosTeNIbHast paboTa m-o
) R =
F,=B-1-/-sina F,=q-v-B-sina q-B-sina
1 2 1
1 2 F10° H * 8,66 R, M * 0,16
Fa, H * 2 q10%, Kn | 16 * m10%, [ 27
KT
B, Tn 0,1 v, M/C 200 800 v, M/c 700 | 400
I, A 2 10 B'103, Tn 0,1 2 ql10?, | 1,6
0 2 5 K
» M a, rpaj 30 60 B103, | 0,25
a, rpaj 30 90 Tn

0, rpaj 90




